



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI  
COORDENADORIA DE LICITAÇÕES-PROAD**

**Processo nº: 23507.003945/2021-39**

**Pregão nº: 01/2022**

Resposta ao pedido de esclarecimento

**RELATÓRIO**

Trata-se de resposta ao pedido de esclarecimento formulado via e-mail: [impugna.proad@ufca.edu.br](mailto:impugna.proad@ufca.edu.br), remetido pela pessoa jurídica Targetware Informática LTDA, através do(a) Sr(a) Felipe Santos, à data de 10/02/2022.

Segue transcrição da mensagem:

*“(...) referente ao item 3 - MAXQDA ANALYTICS PRO PORTABLE LICENSE EDUCACIONAL, o fabricante nos informou que a versão PORTABLE foi descontinuada. Como alternativa utilizar licenças de usuário único (MAXQDA Analytics Pro Single-User License Academia Perpetual).*

*Poderiam por gentileza verificar e nos informar se haverá retificação no edital ou se podemos seguir com a licença informada?”*

**DA TEMPESTIVIDADE**

Consoante o caput do artigo 23 do Decreto nº 10.024, de 20 de setembro de 2019, repetido no item 26.4 do edital, o pedido de esclarecimento deverá ser enviado até três dias úteis antes da data fixada para abertura da sessão pública. Tendo-se a data de 18 de fevereiro de 2022 como a data da abertura da sessão, conclui-se que o pedido é TEMPESTIVO.

**DO MÉRITO**

**Resposta:** Após consulta ao setor demandante, o mesmo recomendou o retorno do processo para ajustes nas especificações dos itens, considerando que a informação de descontinuidade do produto ora licitado no item 03.

O pregão será suspenso para ajustes nas especificações dos itens.

Juazeiro do Norte-CE, 10 de fevereiro de 2022.

Atenciosamente,

LUCIANO GOMES SILVA

Pregoeiro – UFCA

SIAPE 1621072

**Esclarecimento** 10/02/2022 16:39:20

Licitante questiona item 3: referente ao item 3 - MAXQDA ANALYTICS PRO PORTABLE LICENSE EDUCACIONAL, o fabricante nos informou que a versão PORTABLE foi descontinuada. Como alternativa utilizar licenças de usuário único (MAXQDA Analytics Pro Single-User License Academia Perpetual). Poderiam por gentileza verificar e nos informar se haverá retificação no edital ou se podemos seguir com a licença informada?

[Fechar](#)

**Resposta** 10/02/2022 16:39:20

Após consulta ao setor demandante, o mesmo recomendou o retorno do processo para ajustes nas especificações dos itens, considerando que a informação de descontinuidade do produto ora licitado no item 03. O pregão será suspenso para ajustes nas especificações dos itens.

[Fechar](#)